

В Иркутске родился младенец с двумя зубами

Врачи называют это явление редким, но не таким уж уникальным. Медицине известны случаи, когда на свет появлялись малыши и с большим количеством зубов. Так, например, в 1990 году в Великобритании у новорожденного их было 12.

Заснять на видеокамеру крупным планом Ванины зубки так и не удалось. Малыш не очень-то хотел показывать их всем. Зато с большим удовольствием демонстрировал язычок. Молодая мама, узнав, что у ее сына обнаружили зубки, была очень удивлена. "Я не поверила, пока мне не показали. И муж не поверил. Никто не поверил. Все родственники говорят, что такого быть не может", - рассказала мама Евгения Ненашева.

Обычно зубы у детей появляются с шести месяцев. У старшего ребенка в семье Ненашевых - годовалой Софьи - зубы только начинают резаться. А у Вани, которому несколько дней, уже видны два нижних центральных резца. Совсем еще маленьких. Врач, которая наблюдает Ваню, с такими случаями уже сталкивалась. "Да бывает, и не так уж редко. Кости головки бывают плотные и вообще повышенная плотность костей. И зубки могут быть даже больше, чем здесь. Здесь то только алярные такие зачатки. А есть прямо такие беленькие", - говорит Елена Балаян, врач-неонатолог.

Врачи не могут однозначно объяснить природу этого явления. Говорят, что зубы в таком раннем возрасте появляются из-за большого количества кальция. Мама малыша очень любит молочные продукты и употребляла витамины с повышенным содержанием кальция. Как правило, такие зубы не совсем полноценные и вскоре выпадают. Либо их удаляют, чтобы ребенок не травмировал мамину грудь.

В древние времена считалось хорошим знаком, если ребенок родился с зубами. Оправдает ли себя народная примета, покажет будущее.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)